



A hírhedt magyargy?löl? képvisel? védelmébe vette, az internet népe lemondatná Kollár Kingát

2025 április 10. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Pánikol Magyar Péter embere: manipulált videót tett közzé, majd cenzúrázni kezdett a közösségi oldalán.

– Örülök, hogy fáj – mondta a magyarellenes Daniel Freund a tiszás Kollár Kinga uniós pénzek visszatartásával kapcsolatos elszólásáról, amir?l Dornfeld László, az Alapjogokért Központ vezető elemzője, európai uniós szakértő számolt be [közösségi oldalán](#).

Daniel Freunddal ellentétben az internetezők nem örülnek a Magyar Péter emberét érintő botránynak. Mint a [Mandiner](#) beszámolt róla, még Kollár Kinga közösségi oldalát is ellepték a dühös hozzászólások, miután a Tisza Párt EP-képviselője a költségvetési ellenőrző bizottság ülésén arról beszélt, hogy hatékony a Magyarországnak járó uniós források befagyasztása a jogállamisági hiányosságokra hivatkozva, mert ez negatívan befolyásolja a magyarok mindennapi életét. – Hogy pár példát hozzak, az RRF-programból ötven kórházban lehetett volna felújítást végezni, amiből nem lett semmi – tette hozzá elégedetten.

Ennek van pozitív oldala: a magyar emberek romló életminősége erősítette az ellenzékét. És emiatt én... én... én nagyon pozitív vagyok a '26-os választásokkal kapcsolatban

– jelentette ki Kollár Kinga, akinek egyébként többek között madeirai luxusingatlanja van, tiszás feltűnése előtt pedig Luxemburgban élt.

Kollár Kinga válasza: manipulált videó és cenzúra

A politikus beszéde kiverte a biztosítékot még a sokat látott politikusoknál is, és úgy tűnik,

megérezte a botrányos szavainak következményeit: előbb egy összevágott videóval próbált magyarázkodni, ami épp beszédének legdurvább részleteit nem tartalmazta, majd korlátozni kezdte, kik szólhatnak hozzá a bejegyzéséhez.

Nem véletlen, hogy amikor Sopronban a Mandiner megpróbálta szóra bírni, hogy miért jó a Tisza Pártnak, ha a magyaroknak rossz, csak zavartan mosolygott, miközben a tiszás önkéntesek önfelédten rikácsoltak. Egy nappal később biztosra ment: bár elígérkezett egy békéscsabai pártrendezvényre, az utolsó pillanatban lemondta.

Ki a hibás? Naná, hogy a „propaganda”!

Kollár Kinga azonban néhány hozzászólásra reagált közösségi oldalán, igaz, a „propagandát” hibáztatja a kirobbant botrányért. Mindezt úgy teszi, hogy a beszéde bárkinek elérhető az Európai Parlament oldalán, annak valódiságát senki sem kérdőjelezte meg.

A politikus egyik követője felháborodottan értetlenkedett, hogyan volt képes a fenti idézeteket „belemondani a kamerába”, amire Kollár megkérdezte tőle: jön helyettem?

Vélhetően a mesés ingatlanvagyonára ellenére sem akar lemondani a többmillió brüsszeli fizetéséről, ugyanis a további kommenteknél már azt bizonygatta, hogy ő magyar – [Gulyás Gergely](#) abban kételkedett, hogy a hazája Magyarország volna –, majd azt is állította, hogy ő ugyan nem bujkál senki elől.

www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
